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Mimoň soutěží o nejlepší web
Město Mimoň se poprvé přihlásilo do soutěže o nejlepší 
webové stránky a elektronické služby měst a obcí „Zlatý 
erb 2009“.  Soutěž Zlatý erb je již tradičně organizována v 
krajských kolech a v navazujícím celostátním kole. Kraje 
sestavují odbornou porotu, která hodnotí webové stránky a 
elektronické služby svých měst a obcí. Vítězové krajských kol 
postupují do celostátního kola. V krajských kolech se hodnotí 
tzv. povinně zveřejňované informace, kvalita úřední desky 
podle správního řádu, rozsah zveřejněných dalších informací, 
názornost ovládání webu, navigace a přehlednost stránky, 
výtvarné zpracování a bezbariérová přístupnost. Kromě 
krajských cen udílených odbornou porotou se také udělují 
krajské ceny veřejnosti. Možnost hlasovat pro stránky Mimoně 
jste měli do čtvrtka 19.2.2009 na oficiálním webu města. Jak si 
vedly naše webové stránky v této prestižní soutěži se dozvíte 
v příštím vydaní Mimoňského zpravodaje. 

Více o soutěži Zlatý erb na: http://zlatyerb.obce.cz/

Okénko starosty
I když je teprve březen, intenzivně probíhají jednání, jak bude 
vypadat letošní Den města. Město bude nadále podporovat 
udržení tradice mimoňských dostihů, proto opět obě akce 
sloučíme. V letošním roce, kdy vrcholí celosvětová krize, je 
obzvláště těžké dát dohromady dostatečný  počet sponzorů, 
aby se daly uskutečnit dostihy v takové podobě, jak je znáte 
z posledních dvou let. V současné chvíli dáváme dohromady 
skupinu lidí pod pracovním názvem „Výbor pro provozování 
dostihů v Mimoni“. Do této skupiny bychom chtěli získat 
významné politiky a podnikatele, kteří by nám pomohli 
vahou svého postavení získávat prostředky tolik potřebné 
k udržení této tradice. Mnozí z Vás se určitě budou ptát, proč 
se město snaží o tak masivní podporu soukromého subjektu. 
Je to velice jednoduché. Obě akce jsou určeny pro širokou 
veřejnost a v žádném případě nejsou ziskové. Pokud se 
povede ustát tradici dostihů a dojde k postupnému rozšiřování 
aktivit dostihového areálu, bude to mít kladný dopad na rozvoj 
dalších podnikatelských aktivit a společenského života ve 
městě. A z pohledu regionu a kraje? Kolik krajů v republice 
má dostihový areál? Proč se nepokusit o protiváhu Liberecka 
se zimními aktivitami a do Podralska neumístit letní aktivity. 
Proto se pokoušíme o Krajské dožínky, Mezinárodní 
mistrovství ČR v orientačním závodu na horských kolech a 
další akce. Takže, když se bude dařit, tak Dostihová pouť u 
příležitosti Dne města vypukne v letošním roce ve dnech 8. a 
9.srpna 2009.

                                                                   František Kaiser
                                                                       Starosta města

Z obsahu
Budou v býv. voj. prostoru sluneční •	
elektrárny?
Státní dotace na zateplení, výměnu topení •	
apod. v bytech i rodinných domech
Poděkování sponzorům plesu města•	
V Mimoni bude hrát Rudolf Hrušínský•	

„Písničkou se jaro otevírá“ (4.ročník)
Ano určitě si vzpomínáte na festival pěveckých sborů, jehož 
3.ročník proběhl před rokem. V současné době nám již klepe 
na dveře další ročník celostátního festivalu výše uvedeného 
jména. Proběhne v Domě kultury Ralsko v Mimoni. Zahájen 
bude v sobotu  21.3.2009 v 10 hodin. Program festivalu 
bude rozdělen do dvou částí. V první části si budeme moci 
vyslechnout pěvecké sbory, jejímiž členy jsou děti. Druhou 
polovinu programu (odpoledne) vyplní sbory dospěláků. 
Slibujeme pestrý program na celý den. Všichni jste srdečně 
zváni pořadatelem festivalu - Základní uměleckou školou 
V.Snítila v Mimoni.
     Petr Slavík

Povinné očkování psů proti 
vzteklině - duben 2009!
Odbor zemědělství a ŽP MěÚ Mimoň oznamuje všem 
chovatelům a majitelům psů, že povinné očkování psů proti 
vzteklině se uskuteční v dubnu letošního roku v následujících 
místech a termínech :

I.Ordinace MVDr. Přikrylové, Mlýnská stezka, Mimoň
Středa  22.dubna 14,00 - 15,00 hodin
Čtvrtek 23.dubna 14,00 - 15,00 hodin
Pátek  24.dubna 14,00 - 15,00 hodin
II. Autobusová zastávka ve Vranově:
Pátek  24.dubna 15,00 - 15,30hodin

Upozorňujeme všechny majitele a chovatele psů, že v souladu 
s platnými právními předpisy musí  každý pes starší 6-ti 
měsíců mít na území naší republiky  platné očkování proti 
vzteklině. Doklad o očkování je chovatel povinen uchovávat 
po dobu nejméně 1 roku a na požádání jej předložit orgánům 
vykonávajícím státní dozor. K prvému očkování zvířete 
musí dojít v jeho stáří 3 až 6 měsíců, následně pak každým 
rokem k včasnému přeočkování. Nesplněním této povinnosti 
se dopouští fyzická osoba přestupku, za který může Krajská 
veterinární správa uložit pokutu až do výše 10.000,-Kč

Ing.Alena Smrčková
vedoucí odboru zemědělství a ŽP
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Poděkování sponzorům Reprezentačního plesu města 
Generálním sponzorem letošního plesu opět byla: MI.TA Mimoň pobočka Instalcentrum Mimoň

ALLCOMP s.r.o., Česká Lípa
AMÉBA, Mimoň 
AUTO MOTO – Bursa Miroslav, Mimoň
BUFET Luky, Mimoň
CESTOVNí kancelář nám. 1. máje, Mimoň
CICHÁK Václav - SPEKTRUM, Mimoň
COMPAG Sever, Mimoň
ČESKý NÁByTEK, Ploužnice
DÁRKOVÉ ZBOŽí - Pleskačová Alena, Staré Splavy
DOMÁCí POTŘEBy - Aleš Rampas, Mimoň
EXCESS CLUB – Fr. Kaiser , Mimoň
F-INTERIER s.r.o., Česká Lípa
FÉERIE – Jana Zubrová, Mimoň
FITNESS studio „ F “ Mimoň
GE Money Bank a.s., Mimoň 
GENERALI Pojišťovna a.s.,  pobočka Mimoň
GORDIC Distributor, Nový Bor
GROWSHOP, Mimoň
HENIG - Security Servis s r.o., Č. Lípa
JATKA Váša, Mimoň
JEDNOTA SD, Dvůr Králové nad Labem
JEDNOTA SD, Liberec
JIZERSKÉ PEKÁRNy spol. s.r. o., Česká Lípa
JONÁŠ Zdeněk, Mimoň
KADEŘNICTVí Rozmarová Jana, Mimoň
KHprotect, Mimoň
KLENOTy – Steinfestová Ivana, Mimoň
KOSMETICKÉ služby – Jarošová Jana, Mimoň
KVěTINÁŘSTVí – p. Svobodová, Mimoň
KVěTINKA Šafrán, Mimoň
LÉKÁRNy Mimoň
MIMON.NET – Petr Jiskra, Mimoň
MITOP, a.s., Mimoň
MOBILy -POČíTAČE prodejna Mírová ul., Mimoň

OBČERSTVENí – I. Kubátová, Mimoň
OPA - knižní velkoobchod,  Praha
OPRAVNA TELEVIZORů – Ladislava  Hrubá, Mimoň
OPTIKA  - Zatloukalová Lenka, Mimoň
OPTIKA – Ondráček, Jan, Mimoň
Pekárna LIMMA FOOD, Česká Kamenice
PAVELKOVÁ Vlasta - Jeans, Mimoň 
PEKÁRNA U Tomáše, Mimoň
PEKAŘ  Zdeněk, Mimoň
PLOUŽNICE s.r.o. zemědělská farma, Ploužnice
POLAK s.r.o., Mimoň
PO-MI  Market Letná, Mimoň
REKLAMA KLAPKA, Česká Lípa
ŘEZNICTVí  a uzenářství - Roman Lehký, Mimoň
SERVIS Pneu-Aku – p. Havlík,  Mimoň
SKy OFFICE JTN s.r.o., Praha
SPILKA a HORÁK – Počítače, Česká Lípa
STAVEBNINy Lípa – J. Hampejsová, Mimoň
STRACHOTOVÁ Lenka, Mimoň
ŠIBRAVA Richard - kopírky CANON, Česká Lípa
ŠICí STROJE Jiří Kleinpetr, Mimoň
ŠTEFKO Dominik,  Nový Bor
TISKÁRNA Ralsko, Mimoň
TRAFIKA  p. Vrátná, Mimoň
TRAFIKA p. Motejlová, Mimoň
TROLLJETS, Česká Lípa
VALMO Nábytek, Mimoň
ZAHRADNICTVí Mijana,  Mimoň
ZIMPEL s.r.o., Mimoň
ZVERIMEX – H. Ouhrabková, Mimoň 
+ další sponzoři, kteří si nepřejí být jmenováni.

Za poskytnuté sponzorské dary děkujeme!
Odbor kultury MěÚ Mimoň

A jaký byl letošní ples?
O zábavu nebyla nouze. Každá dáma dostala při vstupu čokoládové srdíčko – vždyť byl sv. Valentýn! Po předtančení v duchu 
„české besedy“ byly rychle vyprodány lístky do tomboly. Následovala volná zábava s tancem a první vystoupení taneční skupiny 
Crock 14 – svižný americký clogging. Další hudební blok patřil opět skupině Mini Band. Před půlnocí sklidil úspěch pánský 
i dámský kankán  ze show nazvané „Limonádový Joe“. Diváky na závěr zasypaly třpytivé konfety. Pak už zbývalo jen rozdat 
tombolu (hlavní cenou byl televizor s úhlopříčkou téměř 80 cm) a opět se bavit tancem.
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Co bude s bývalým vojenským letištěm Ralsko?
Dne 28.1.2009 se konalo druhé zasedání hodnotící komise v rámci Soutěže na záměr využití bývalého vojenského Letiště Ralsko. 
Cílem tohoto zasedání bylo podrobné projednání jednotlivých záměrů z hlediska jejich kvality, přínosů a využitelnosti pro rozvoj 
tohoto území a v neposlední řadě jednoznačné doporučení radě kraje ohledně zaměření budoucího využití této lokality.
Hodnotící komise jednomyslně doporučila radě kraje v rámci vyhodnocení soutěže vyhlásit jako nejlepší předložené záměry:

Záměr firmy Green Energy 3000 s.r.o. s názvem „Vybudování a provoz fotovoltaické elektrárny v prostoru bývalého A. 
vojenského letiště Ralsko“. 
Záměr firmy Juwi s.r.o. s názvem „Centrum na výrobu energie z obnovitelných zdrojů a návazného technologického, B. 
vývojového a vzdělávacího střediska pro podporu využití obnovitelných zdrojů v ČR“. 
Záměr firmy Investorsko inženýrská a.s. s názvem „Živé Ralsko“.C.  

Základem všech tří záměrů je využití vzletové a přistávací dráhy letiště pro výstavbu fotovoltaické (sluneční) elektrárny. Hodnotící 
komise se dohodla, že uskuteční ještě jedno zasedání, na kterém by se projednával návrh dalšího využití získaných poznatků
a návrh znění budoucího „Zadání“ pro prodej či pronájem tohoto území. Toto zasedání se uskutečnilo v pátek 13. února 2009 na 
Městském úřadě v Ralsku. Cílem zasedání bylo především projednání dalšího postupu řešení rozvoje tohoto území na základě 
zjištěných informací a poznatků z předložených záměrů v rámci soutěže. Komise projednávala jednotlivé navržené podmínky
a omezení pro budoucí způsob využití.
 „Komise splnit dva cíle, pro které byla zřízena. Za prvé zhodnocení předložených záměrů v rámci Soutěže na záměr využití 
bývalého  vojenského  Letiště  Ralsko,  určení  budoucího  způsobu  využití  území  a  vybrání  nejlepších  předložených  návrhů.
Za druhé vytvoření návrhu podmínek pro budoucí využití předmětného území kraje. Z tohoto důvodu bylo toto jednání komise 
poslední. Další postup bude  záviset na  rozhodnutí  členů  rady kraje“, uvedl RNDr. Vít Příkaský,  náměstek hejtmana a člen 
hodnotící komise.
Více na: http://www.kraj-lbc.cz

Kolik nás v Mimoni je?
Statistika pohybu obyvatel za r. 2008 (počáteční stav: 6792, konečný stav 
6766).

Rozpis stomatologické 
pohotovostní služby na 
českolipském okrese
Ordinační hodiny březen 2009

soboty, neděle, svátky od 8:00 – 12:00 hodin

sobota   7.3. MUDr. Pavla Vránová
Čs. armády 1566, Česká Lípa, tel. 487 853 515

neděle   8.3. MUDr. Zdeňka Melmuková
Purkyňova 1849, Česká Lípa, tel. 487 954 969

sobota    14.3. MUDr. Pavel Klíma
Smetanova 372, Nový Bor, tel. 487 722 591

neděle    15.3. MUDr. Dita Lacinová
Purkyňova 1849, Česká Lípa, tel. 487 954 901

sobota   21.3. MUDr. Marie Murswieková
Bulharská 844, Česká Lípa, tel. 487 853 067

neděle   22.3. MUDr. Dita Lacinová
Purkyňova 1849, Česká Lípa, tel. 487 954 901

sobota   28.3. MUDr. Marie Murswieková
Bulharská 844, Česká Lípa, tel. 487 853 067

neděle   29.3. MUDr. Miloš Pánek
Purkyňova 1849, Česká Lípa, tel. 487 954 963

Kolik nás v Mimoni je? 
Statistika pohybu obyvatel za r. 2008 (po áte ní stav: 6792, kone ný stav 6766). 
 
M síc  P ist hování Narození Odst hování Úmrtí Celkem Stav 

Muži 5 6 -9 -4 -2 Leden Ženy 6 7 -7 -3 3 6793 

Muži 3 5 -8 -3 -3 Únor Ženy 6 7 -8 -6 -1 6789 

Muži 3 10 -8 -3 2 B ezen Ženy 3 3 -12 -3 -9 6782 

Muži 11 3 -6 -2 6 Duben Ženy 14 3 -6 -7 4 6792 

Muži 5 4 -4 -4 1 Kv ten Ženy 7 6 -4 -2 7 6800 

Muži 6 3 -2 -3 4 erven Ženy 3 3 -7 -5 -6 6798 

Muži 4 1 -16 -4 -15 ervenec Ženy 3 1 -13 -1 -10 6773 

Muži 8 3 -3 -4 4 Srpen Ženy 7 2 -6 -4 -1 6776 

Muži 11 3 -8 -4 2 Zá í Ženy 5 2 -10 -2 -5 6773 

Muži 6 1 -10 -4 -7 íjen Ženy 13 4 -9 -4 4 6770 

Muži 4 4 -6 -5 -3 Listopad Ženy 5 8 -4 -2 7 6774 

Muži 3 3 -8 -1 -3 Prosinec Ženy 3 0 -7 -1 -5 6766 

Celkem 144 92 - 181 - 81 -26
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Z jednání Rady města Mimoně č. 1-2009
(výňatek z jednání 14. ledna 2009)

Rada města Mimoně schválila:
podání žádosti o odkoupení části pozemků přilehlých •	
k pozemkům města od JUDr. Hendrycha, insolvenčního 
správce úpadce Falcon EU a.s.
v rámci Financování výkonu služeb pro okolní obce:•	

uzavření smlouvy s Městem Ralsko na - 
spolufinancování činnosti dobrovolných hasičů
objektivizování nákladů a projednání s obcemi pro - 
které vykonáváme přenesenou působnost zvýšení 
plateb za tuto činnost

realizaci akce Měsíc kina v únoru 2009 a stanovila jednotné •	
vstupné na filmová představení ve výši 30,-Kč.
doporučení zastupitelstvu města schválit odkoupení •	
domu Pražská č.p. 162, Mimoň I za kupní cenu ve výši 
650.000,-Kč

Z jednání Rady města Mimoně č. 2-2009
(výňatek z jednání 28. ledna 2009)

Rada města Mimoně schválila:
pravomoc rozhodovat o ukončení nájemní smlouvy •	
z důvodu neplacení nájmu na Odbor správy majetku 
na základě žádosti provozovatelem a vlastníka stravovacího •	
zařízení – BUFET-BISTRO „LUCKy“ přemístění 
dopravních značek Zóna s dopravním omezením
a Konec zóny s dopravním omezením (Zákaz stání •	
nákladních automobilů mimo dopravní obsluhy) pod dům 
s pečovatelskou službou v ul. Pražská ve směru od centra 
města Mimoně, a uložila vedoucímu Odboru výstavby
a ÚP a dopravy projednat umístění s příslušnými orgány•	
a v případě souhlasu zajistit realizaci. •	
zvýšení úhrady nákladů za výkon sociálně právní ochrany •	
dětí obcím

„Vážka“ informovat zřizovatele o přijatých opatření 
k odstranění nedostatků zjištěných při veřejnosprávní 
kontrole

přidělení veřejné zakázky Město Mimoň – Rekonstrukce •	
Špitálu na muzeum a oprava obvodové zdi špitálu a Božího 
hrobu firmě CL-EVANS s.r.o.
přidělit veřejnou zakázku malého rozsahu Správa veřejného •	
osvětlení města Mimoň včetně městských částí Vranov

znění výzvy k podání nabídky na provedení stavebních •	
prací: Snížení energetické náročnosti budovy Základní 
školy praktické Letná 
Smlouvu o dílo, zajišťující režim odpadkových košů na •	
území města Mimoně s firmou COMPAG SEVER s.r.o. 
Smlouvu o dílo s firmou Ateliér 4 s.r.o. na pořízení •	
dokumentace pro posouzení vlivu na životní prostředí 
staveb Humanizace ulice Pražská, Okružní křižovatky 
(Kozinovo náměstí, Náměstí ČSA, Tyršovo náměstí) 

Rada města Mimoně projednala:
Protokol z veřejnosprávní kontroly Krajského úřadu •	
Libereckého kraje provedenou u Domu dětí a mládeže 
„Vážka“, Mimoň a uložila ředitelce Domu dětí a mládeže 

Rada města Mimoně neschválila: 
žádost sdružení Tour de Ralsko na prominutí poplatku •	
z pronájmu sálu DKR za proběhlou akci Silvestr 2008, 
jelikož na akci již dříve přispěla

Z jednání Zastupitelstva města Mimoně 
č. 1-2009
(výňatek z jednání 22. ledna 2009)

Zastupitelstvo města Mimoně schválilo:
odkoupení domu Pražská č.p. 162, Mimoň I, za kupní cenu •	
ve výši 650.000,-Kč
předložený Akční plán Města Mimoně na období 2009-2011 •	
a uložilo doplnit rozdělení kompetencí jeho plnění
pořízení dokumentace posouzení  vlivu na životní prostředí •	
– Okružní křižovatka v prostoru Kozinova nám. v Mimoni, 
okružní křižovatka v prostoru Náměstí ČSA V Mimoni a 
humanizace Pražské ul. a okružní křižovatka Tyršovo 
náměstí a uložilo odboru rozvoje města zahrnout finanční 
prostředky na pořízení dokumentace posouzení vlivů na 
ŽP do návrhu rozpočtu města na r. 2009
přesunutí řádné schůze zastupitelstva města ze dne •	
19.2.2009 na 26.2.2009

Zastupitelé Miroslav Starý a Ing. Pavel Ráček se tázali na 
důvody, proč se nevysílá záznam ze ZaMě ve vysílání Mitel TV. 
Současný způsob sdělování  informací ze zastupitelstva města 
zhodnotili  jako nedostačující.  Pan Vrba vysvětlil důvody, že 
záznam ze zastupitelstva dříve zabíral většinu vysílání a že 
občané - diváci si na tento způsob stěžovali. Zastupitelé byli 
pozváni do studia k přiblížení činnosti televize a k diskusi o 
případných dalších námětech do vysílání. 

Mimoň se prezentovala 
na HOLIDAY WORLD 
Město Mimoň se prezentovalo na již 18. ročníku veletrhu 
HOLIDAy WORLD 2009 v Praze. Tento u nás nejznámější 
veletrh cestovního ruchu proběhl ve dnech 5. - 8. 2. 2009. Za 
město Mimoň se ho zúčastnila pracovnice informačního centra. 
Zájem o oblast v okolí Ralska každým rokem stoupá. Mezi 
nejžádanější materiály patřily tradičně cyklistické mapy.

a Srní Potok firmě COMPAG SEVER s.r.o.•	
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Základní informace o programech podpory 
obnovitelných zdrojů a úspor energie pro rodinné 
a bytové domy v roce 2009
Podpora do března 2009
V současné době mohou lidé, kteří chtějí vytápět svůj rodinný dům ekologicky, žádat o dotaci podle tzv. Příloh II Směrnice MŽP 
o poskytování prostředků ze Státního fondu životního prostředí. Na tento program je pro první kvartál 2009 vyčleněna částka 
zhruba 40 miliónů korun. Dotační program podporuje náhradu kotlů na uhlí za nízkoemisní zdroje na biomasu, nebo účinná 
tepelná čerpadla. Nově poskytuje dotace na zdroje na biomasu a tepelná čerpadla v novostavbách za předpokladu, že budova 
splňuje nároky na nízkoenergetický standard a zároveň žadatel doloží, že není možné dům připojit na stávající rozvody zemního 
plynu nebo centrálního zásobování teplem. Dotace lze získat i na instalace solárně-termických kolektorů na přitápění anebo 
celoroční ohřev teplé vody. Žádosti do tohoto programu na podporu obnovitelných zdrojů energie je možné podávat na krajská 
pracoviště Státního fondu životního prostředí do 31. března 2009. Žádosti mohou být podávány na již ukončené akce, maximálně 
však 18 měsíců po uvedení zařízení do trvalého provozu. Podrobné podmínky jsou zveřejněny na adrese:
www.sfzp.cz/ke-stazeni/185/3834/detail/prilohy-ii-pro-rok-2009/

Podpora od dubna 2009
Od dubna 2009 na tuto podporu naváže rozsahem unikátní dotační program pro domácnosti, pro který bude na čtyřleté období k 
dispozici až 25 miliard korun a který bude zaměřen jak na obnovitelné zdroje, tak na energetické úspory při rekonstrukcích budov 
a v novostavbách. Tento program bude financován z prodeje tzv. emisních kreditů v mezinárodním obchodování podle Kjótského 
protokolu. V rámci nového a podstatně rozšířeného programu dotací bude podporováno kvalitní zateplování rodinných domů 
a bytových domů nepanelové technologie, náhrada neekologického vytápění za nízkoemisní kotle na biomasu a účinná tepelná 
čerpadla, instalace těchto zdrojů do nízkoenergetických novostaveb a také nová výstavba v pasivním energetickém standardu.
Předpokládané oblasti podpory:
A. Úspory energie na vytápění v obytných budovách

komplexní zateplení obálky rodinných a bytových domů vedoucí k dosažení nízkoenergetického standardu budovy•	
kvalitní zateplení vybraných částí obálky rodinných a bytových domů (realizace sady opatření z nabídnutého výběru)•	

B. Podpora výstavby v pasivním energetickém standardu
podpora novostaveb rodinných a bytových domů v pasivním standardu•	

C. Využití obnovitelných zdrojů pro vytápění a ohřev teplé vody
výměna neekologického vytápění v rodinných a bytových domech (kotle na tuhá a kapalná fosilní paliva, elektrické •	

vytápění) za účinné nízkoemisní zdroje na biomasu a za tepelná čerpadla se stanoveným minimálním topným faktorem při 
daných teplotních charakteristikách

instalace zdrojů na biomasu a tepelných čerpadel do nízkoenergetických novostaveb rodinných a bytových domů•	
instalace solárně-termických kolektorů na obytné budovy•	

Podmínky programu v oblasti obnovitelných zdrojů navážou na stávající program, jen u kotlů na biomasu budou podporovány 
zdroje s ještě příznivějšími emisními charakteristikami než doposud. Žadatelé instalující zdroj splňující pouze emisní třídu 3 
tedy musí o dotaci zažádat do konce března v rámci stávajícího programu podpory. Zpětné podávání žádostí na již zrealizované 
akce bude v rámci nového programu omezeno. Nebude možné podpořit akce dokončené před před jeho vyhlášením. Rozhodným 
datem bude u obnovitelných zdrojů energie a rekonstrukcí budov datum převzetí stavby od dodavatelské firmy, u novostaveb pak 
datum kolaudace. Realizace opatření bude muset být provedena kvalifikovanou dodavatelskou firmou. 
Vyhlášení programu a zveřejnění podrobných podmínek podpory (včetně výše dotací) se předpokládá v březnu 2009. 
Podávání žádostí bude možné od dubna 2009. Předpokládá se průběžné trvání programu až do konce roku 2012.
Do administrace programu se předpokládá zapojení finančních institucí (bank, stavebních spořitelen apod.). Žádost tedy bude 
možné kromě krajských pracovišť Státního fondu životního prostředí podávat také na pobočkách těchto institucí. O dotaci na více 
opatření bude možné žádat v jedné žádosti. Některé kombinace opatření (typicky zateplení a výměna zdroje) budou zvýhodněny 
dotačním bonusem. Podporovanými subjekty v rámci tohoto programu budou různé typy žadatelů vlastnící rodinné a bytové
domy: fyzické osoby, bytová družstva, sdružení vlastníků, města a obce a podnikatelé. Bude stanovena maximální výše dotace 
z tohoto programu pro jeden subjekt za celé programové období do roku 2012. U novostaveb bude příjemcem dotace první 
vlastník rodinného domu nebo bytu. Zateplování panelových bytových domů nebude z tohoto programu podporováno. Podpora 
pro panelové domy je možná z programů Ministerstva pro místní rozvoj.
Ministerstvo životního prostředí si vyhrazuje právo upravit výše uvedené podmínky programu před jeho vyhlášením
a zveřejněním podrobných podmínek podpory. Zájemcům o dotaci tedy doporučujeme před početím realizace projektu vyčkat 
zveřejnění podrobných podmínek podpory.

Více na webových stránkách Státního fondu životního prostředí:  www.sfzp.cz.
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PODĚKOVÁNÍ KLIENTŮM 
GENERALI POJ. a.s.
Již mnozí z vás navštívili agenturní kancelář Generali Poj.a.s. v 
Mimoni, která tady funguje od června 2007. Když jsem si vybírala, 
kde tuto pobočku otevřu, napadla mě Mimoň. Mí kolegové a známí 
říkali: „Proč zrovna Mimoň? Proč zrovna tam?“ Připomínky byly 
různé... Já jsem si řekla, i všem jsem odpovídala na otázky: „Tam 
jsou taky lidi, kteří mají své domácnosti, své auta, své životy....“ 
V únoru 2009 se agenturní kancelář ze sídlem v Mimoni dostala 
na 44.místo v České republice. Jen pro zajímavost - je v ČR 
takových agentur je 248 celkem. Chci vám tímto poděkovat za 
to, že využíváte našich služeb. Je to i vaše ocenění, že tak malé 
městečku, jako je Mimoň, se dostává do většího podvědomí nejen 
v našem regionu, ale i v jiných regionech.
Přeji tedy všem našim klientům i těm, kteří se chystají navštívit naši 
agenturní kancelář, hodně úspěšných let i v této nelehké době.
S přátelským pozdravem Pazinková Adriána, vedoucí agentury 
Mimoň

Pozvánka
Na tradiční oblíbené setkání seniorů v ZK Mitop, které se koná 
11. března v 14,30 hod. Soutěže, tanec, kulturní program. 
Srdečně zve výbor Klubu seniorů. Další setkání budou 13.5., 
7.10. a 9.12.

Česká obchodní inspekce bude 
pomáhat Českolipanům 
Informačně poradenské středisko, poskytování rad a informací 
spotřebitelům, drobným a středním podnikatelům, bude i v 
letošním roce působit v České Lípě. Konzultace se v letošním 
roce konají opětovně na Městském úřadě v České Lípě, 
obecním živnostenském úřadě, který sídlí v ulici Jindřicha z 
Lipé č.p. 127, v I. patře (číslo dveří 92). 
Termíny jsou stanoveny na 11.3., 25.3.,8.4., 22.4., 6.5., 20.5., 
3.6., 17.6., 1.7., 15.7., 29.7.,12.8., 26.8., 9.9., 23.9., 7.10., 
21.10., 4.11., 18.11., 2.12., 16.12. 2009 od 10.00 do 11.30 hod. 
a od 12.30 hod. do 14.00 hod.
Kontaktní adresa instituce: Česká obchodní inspekce, 
Inspektorát Liberec, nám. Dr.E.Beneše 584/24, 460 01 
Liberec, Telefon : 485 244 111, 485 244 155. 

Jak probíhá rekonstrukce a vestavba 
pěti bytů v domě Malá č.p.140?
Pohled na budovu samotnou zatím na stavební ruch uvnitř moc 
neupozorňuje, ale podíváme – li se však dovnitř, spatříme, že zde 
již byl udělán kus práce. Ale hezky popořádku… Nejdříve bylo 
nutné objekt vyklidit po předchozích nájemnících. Poté přišly 
na řadu bourací práce týkající se především spodní části budovy, 
kde dříve byly sklepy. Strženy byly kůlny v dvorním traktu
a zbořena byla též přilehlá garáž. Demolice ve stávajících bytech 
se týkaly spíše probourávek a zazdívek dveří a některých oken. 
Vybourat se též muselo stávající dřevěné schodiště, které vedlo 
na půdu, kde vzniknou nově další tři byty. Rekonstrukce dále 
pokračuje vyzdívkami příček, díky kterým dochází ke změnám 
členění místností v bytech. V současnosti probíhá výměna všech 
oken za plastová, doplnění krovu a vytvoření vikýřů. Uvnitř 
objektu probíhá montáž kabelových rozvodů, vody, odpadů a 
hrubých podlah. Částečně již bylo provedeno i statické zajištění 
kleneb ve sklepních prostorách. Po vybudování nového ramene 
schodiště a instalaci střešní krytiny začne firma MISTAV – CL, 
zhotovitel stavby, dávat podobu vnitřnímu uspořádání nových 
bytů v podkroví a sklepní části domu.

Poradní den Centra pro 
zdravotně postižené
Jste osoba se zdravotním postižením nebo senior a potřebujete 
pomoc jiné osoby při zvládání běžných úkonů každodenního 
života? – poskytujeme osobní asistenci jako profesionální 
službu pro Vás.
Jste uživatelem nebo potřebujete sociální službu? Zajímá Vás 
zákon o sociálních službách? Vyřizujete si příspěvek na péči? 
Nevíte si rady s odvoláním proti rozhodnutí úřadu? Potom se 
můžete obrátit na našeho poradce, který má poradní den ve 
Vašem městě dne 12. března 2009 od 10,00 do 12,00 hod. 
v Centru pro seniory (dolní sídliště). Zároveň je možno si 
zakoupit baterie do sluchadel.
Poradenství poskytuje Jaroslava Kubištová, mob.: 
731 653 009

Zastupitelstvo města
Další pravidelné jednání je stanoveno na čtvrtek 19. března 
v Domě kultury Ralsko od 16,30 hod.

Mimoňské trhy
Pravidelné prodejní trhy se budou konat 20. března na nám. 
1.máje.

Hledáme brigádníky
pro průvodcovskou službu v Božím hrobě v Mimoni. Aktivní 
znalost němčiny podmínkou. Věk min. 18 let. Dobrá paměť a 
zájem o historii vítána.
Pracovní doba:  červen – září sobota + neděle
                            13,00 – 16,00 hod.
Platové ocenění: 80 Kč/hod.
Nabídky posílejte na adresu:
Městská knihovna, Svébořická 309, Mimoň
E-mail: knihovna@mestomimon.cz
Informace na tel.: 487 805 00

Narozené děti
Kristián Frei
Jan Sutr 
Ella Lamberská 
Luboš Nesvarba 

Upozornění České pošty, s.p., 
pobočky v Mimoni
Česká pošta, s.p. oznamuje, že k 1. březnu 2009 mění 
rozsah hodin pro veřejnost u pošty Mimoň. V zájmu zlepšení 
služeb pro své zákazníky ruší polední přestávku a pošta 
bude v pracovních dnech otevřena nepřetržitě celý den. 
Stávající hodiny pro veřejnost: 8,00 - 11,00 hodin 
    13,00 - 18,00 hodin 
Pošta je otevřena celkem:  8 hodin
 

NOVĚ STANOVENÁ OTEVÍRACÍ DOBA OD 1. března 
2009: 8,00 - 18,00 hodin.  Pošta bude otevřena celkem 10 
hodin
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KINO RALSKO BUDE PROMÍTAT:
Sněženky a machři po 25 letech
Pátek 6. března od 19,00 hod.
Vstupné 75 Kč, 104 min.
Český film. Na horách se setkávají někdejší spolužáci, aby 
se viděli, aby si zavzpomínali a aby sami sebe ujistili v tom, 
že to s nimi ještě není tak hrozné, protože ty někdejší holky
a kluky si stále nesou v sobě. Co na tom, že už uběhlo mnoho 
let, co na tom, že se změnil svět i všichni účastníci někdejšího 
lyžařského kurzu, z něhož se časem stala legenda.

Podivuhodný případ Benjamina 
Buttona 
Úterý 10. března od 19,00 hod.
Vstupné 65 Kč, 166 min., titulky
Romantické drama. Film vycházející z povídky F. Scotta 
Fitzgeralda vypráví o sympatickém padesátníkovi, který je 
se svým životem spokojený a navíc se nedávno zamiloval 
do třicátnice Daisy. Hlavní hrdina však místo stárnutí začíná 
mládnout, což se mu nejdřív líbí, ale postupem času obrátí. 
Protože prožívat svůj život v opačném směru a mládnout vedle 
své pozvolna stárnoucí lásky, to není úplně normální.

Austrálie
Pátek 13. března od 19,00 hod.
Vstupné 59 Kč, 165 min., titulky
Romantické drama. Anglická aristokratka Lady Sarah Ashley 
(Nicole Kidman) žije svůj život v manželství bez lásky a dětí. 
Chce konečně usvědčit svého muže, o kterém je přesvědčena, 
že ji podvádí. Záminkou pro její cestu se stává záchrana farmy, 
kterou zdědila. Jediným způsobem, jak zabránit zániku farmy, 
je přehnat stádo dobytčat drsným středozemím až na druhý 
konec Austrálie. Tento téměř neuskutečnitelný plán může 
Sarah podniknout jedině s pomocí místního chovatele dobytka 
Drovera (H. Jackman).

Líbáš jako Bůh
Úterý 17. března od 19,00 hod.
Vstupné 75 Kč, 115 min.
Nová komedie Marie Poledňákové. Sympatická a oblíbená 
profesorka francouzštiny a literatury na gymnáziu se za 
pohnutých okolností seznámí s lékařem záchranné služby 
Františkem. Začíná bouřlivý příběh plný vášně, rozchodů
a návratů, v němž zamilované dvojici komplikují vztah 
plánovitě či neplánovaně jak partneři, tak další členové 
rozvětvené a chaotické rodiny. Hrají: K. Magálová, O. Kaiser, 
J. Bartoška, E. Holubová, R. Vojtek, M. Issová, F. Antonio, 
N.a Boudová, J. Adamová, M. Šteindler, B. Hrzánová, S. 
Pogodová a další.

Kamarádova holka
Pátek 20. března od 19,00 hod.
Vstupné 65 Kč, 102 min., titulky

Do 15 let nevhodné!
Komedie. Tank je macho, který si přivydělává tím, že zve 
bývalé přítelkyně svých kamarádů na rande, kde se chová tak 
hrozně, že se dívky vracejí ke svým bývalým. Jeho spolubydlící 
miluje svou kolegyni z práce (nevýrazná Kate Hudson)
a rozhodne se využít Tankových služeb. Jenže osvědčené 
metody selžou, ona se znechutit nedá a Tank zjišťuje, že v jeho 
prohnilém srdci zbyla ještě trocha citu.

Peklo s princeznou
Neděle 22. března od 15,00 hod.
Vstupné 75 Kč, 95 min.
Nová česká pohádka o kurážné princezně Anetě, která se 
nechce vdát za nešiku ze sousedství v dávno smluveném 
sňatku. Hrají: Tereza Voříšková, Jiří Mádl, Petr Nárožný, 
Miroslav Táborský, Zlata Adamovská a další.

Underworld: Vzpoura Lycanů
Úterý 24. března od 19,00 hod.
Vstupné 75 Kč, 92 min., titulky
Do 15 let nevhodné!
Sci-fi. Třetí díl série která ve světě vydělala přes 200 
milionů dolarů, se zabývá podstatou krvavého boje mezi 
aristokratickými upíry a barbarskými Lycany (vlkodlaky), 
který se táhne už po staletí. Mladý Lycan Lucian (Michael 
Sheen) se ujme role mocného vůdce a sjednotí vlkodlaky 
v boji proti Viktorovi (Bill Nighy), démonickému králi upírů.

Deník nymfomanky
Pátek 27. března od 19,00 hod.
Vstupné 75 Kč, titulky
Do 18 let nevhodné!
Španělský erotický film. Atraktivní žena a úspěšná manažerka 
si vede deníček s nejintimnějšími detaily svého šokujícího 
sexuálního života. Hrají: Belén Fabra, Leonardo Sbaraglia, 
Geraldine Chaplin a další. Režie: Christian Molina

Výměna
Pátek 3. dubna od 19,00 hod.
Vstupné 65 Kč, 142 min., titulky
Do 15 let nevhodné!
Drama. Los Angeles, březen 1928. Svobodná matka Christine 
(Angelina Jolie) po návratu z práce zjistí zmizení svého 
devítiletého syna. Navzdory usilovnému pátrání se nepodaří 
zachytit jedinou stopu. Uběhne pět měsíců a najednou policie, 
která si potřebuje napravit pošramocenou pověst, chlapce 
před zraky novinářů předává matce. Ta ale tvrdí, že to není 
její Walter. Policie trvá na tom, že nalezenec je pohřešovaný 
Walter a matčiny protesty vysvětluje psychickou zátěží. 
Christine chce dál najít svého pravého syna, ale ti, kteří by jí 
měli pomáhat a chránit, dělají vše pro to, aby ji umlčeli. Třeba 
i navždy. 
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Výtvarná soutěž
Humanitární organizace ADRA vyhlašuje každým rokem 
výtvarnou soutěž, které se účastní základní školy z celé České 
republiky. Letos to bude již počtvrté, a to na téma “Svět 
babiček a dědečků aneb jak se jim v něm žije“. 
Soutěž je součástí vzdělávacího projektu PRVák, který pomocí 
vyškolených lektorů blíže seznamuje děti a mladé lidi v České 
republice s rozvojovou problematikou, pomáhá jim pochopit, 
co jsou to vlastně rozvojové země, s jakými potížemi se 
potýkají, kdo a jak jejich situaci řeší, na jakých principech 
rozvojová pomoc funguje a jakým způsobem se do ní mohou 
zapojit ony samy.
Účastnící se musí pohybovat ve věkové hranici od šesti do 
jedenácti let. Jejich úkolem je namalovat nebo nakreslit na 
papír (A4 nebo A3) svoji představu o tom, jak vnímají své 
příbuzné i známé, kteří mají před nimi v čase i v životních 
zkušenostech pořádný náskok, nebo jak si představují život 
prarodičů kdekoliv na světě.
Soutěž byla zahájena dne 15. února a hotové obrázky musí 
být poslány poštou na adresu Adry do 30. dubna 2009.
Všechny přihlášené výtvory posoudí porota sestavená z 
odborníků i laiků. Padesát nejlepších obrázků bude jako 
obvykle otištěno ve speciálním katalogu. Porota ještě udělí 
první až třetí místo autorům nejlepších výtvarných prací. 
Slavnostní vyhlášení vítězů výtvarné soutěže se uskuteční v 
neděli 14. června odpoledne na benefici v Praze, kde bude také 
vystaveno všech padesát nejlepších obrázků. Na setkání jsou 
samozřejmě zváni všichni, kteří fandí babičkám a dědečkům 
a samozřejmě sami babičky a dědečkové, rodiče, kamarádi či 
učitelé.
Více na www.adra.cz

Divadelní klub Jirásek Česká Lípa uvádí hru Václava 
Klapky:

OBŘI DONA QUICHOTA
Sobota 7. března od 20,00 hodin.  
Dům kultury Ralsko – Mimoň. Vstupné 50 Kč
Hořká komedie o síle a bezmoci lásky, rytířství a víry.

Kam se poděl večer sv.Patrika?
Po dva roky patřila jedna březnová sobota večeru, na kterém 
zazněly tóny keltské a irské hudby a zatančili zdatní tanečníci. 
Letos bychom podobný večer chtěli věnovat skotské hudbě a 
tanci. A protože patronem Skotů je sv. Ondřej, přesouvá se akce 
na konec listopadu. Doufáme, že na tuto akci nezapomenete a 
účast bude opět hojná.

Odbor kultury MěÚ Mimoň

Poděkování
Odbor kultury MěÚ Mimoň děkuje cukrárně „Dana“ na nám. 
1. máje a cukrárně „Zuzana“ na Tyršově nám. za sponzorské 
sladké odměny pro nejhezčí masky lednového Maškarního 
dětského bálu.

Akce Klubu přátel muzea 
a Vlastivědného spolku Českolipska
7. března – sobota – Náměstí T. G. Masaryka
 Občanské shromáždění u busty T.G..Masaryka u příležitosti 
159. výročí jeho narození.  Po skončení akce asi ve 14:30 
hod. slavnostní otevření výstavy Proměny ulic České Lípy
 v Maštálkově síni muzea
 
14. března – sobota – klubovna muzea ve 14 hodin 
„Českolipsko od října 1938 do 15. března 1939“
 Přednáška s promítáním obrazové dokumentace od 
Ladislava Smejkala

Taneční zábava pro seniory
Středa 18. března od 15 hodin. Vstup zdarma. 
Srdečně zve SPOZ.

Aldo Nicolaj:  NebylA to 
PÁtÁ, bylA to DeVÁtÁ 
 
Sobota 18. dubna od 20,00 hod. 
Vstupné 250 Kč. Při odběru 10 a více vstupenek cena
 á 230 Kč. Předprodej a závazné rezervace v městské 
knihovně a v IC od 16. března.

Divadelní komedie o dvou dílech - manželský 
trojúhelník s řešením vskutku originálním. Režie 
Jiří Menzel. 

Hrají:  Josef Carda, Jana 
Švandová a Rudolf Hrušínský

Zveme vás na

Maškarní ples,
který se koná 14. března 2009 
od 20,00 v Domě kultury Ralsko

Pořádá: bufet DKR
Živá hudba, tombola

Vstupné 150,-.  Předprodej v Městské knihovně, pokladně 
DKR nebo na tel.: 775 321 126
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Rodinné hladce a obrace (pozvánky na výstavu)
Rodina a prostředí domácnosti, to je hlavní inspirační a tematický zdroj pro přemýšlivou a materiálově pestrou tvorbu 

Terezy Chaloupkové, talentované studentky Fakulty umění a designu ústecké UJEP a brněnské FaVU. Výstava jejích prací 
s názvem Rodinné hladce a obrace začíná vernisáží 6. března v českolipské Galerii Jídelna. 
 Myšlenkové i estetické východisko nápaditých koláží a asambláží Terezy Chaloupkové představuje rodinná fotografie. 
Její původní užitnou funkci dokumentu, soukromé připomínky vzácného okamžiku v čase, však autorka umělecky přetváří na 
obecnější rovinu. Kombinací a vrstvením materiálu, který využívá přirozené estetiky domácnosti (záclony, látky, koupelnové 
závěsy...), technikou prošívání a proškrabování akcentuje archetypální situace a vztahy mezi lidmi vůbec. 
 V tematických cyklech, tolik příznačných pro její tvorbu, se mikrosvět domácnosti stává obrazem světa, společenstvím 
lidí, v němž se setkávají a míjejí generace, manifestují role i vztahy k věcem. Vrstevnaté asambláže Terezy Chaloupkové tak 
jakoby mají paměť a nutí vnímatele k odkrývání, k reflexi. Výstava potrvá do 5. dubna.

Zároveň bude zahájena výstava „Hrady a zámky ve výtvarném umění“ ze sbírek Vlastivědného muzea a galerie v České 
Lípě.

Úspěšný týden Šlapoletu
 Věřím, že ti, kdo navštívili v prvním únorovém 
týdnu některé z deseti představení veselé pohádky „Matěj 
a čarodějnice“, předváděné dvěma skupinami dětí z DDS 
Šlapolet ZŠ Pod Ralskem, nelitovali. Všichni herci i technici 
podali podle mého názoru pěkné výkony, za něž by se nemuseli 
stydět ani herci kvalitního ochotnického souboru dospělých. 
Děti hrály s velkým nasazením a sklidily zasloužený potlesk, 
mnoho květin i gratulací a obdiv přítomných. Představení měla 
velký ohlas na veřejnosti i na školách, které se na nás přijely 
podívat z České Lípy, Brniště, Jablonného, Hamru a dalších 
míst. O to víc nás mrzelo, že jediní, kdo odmítli nabídku na 
shlédnutí našeho představení, byli učitelé zdejšího gymnazia a 
smutní jsme byli i z toho, že jednu z mála úspěšných dětských 
aktivit ve městě ignorovala i mimoňská radnice. Tato zklamání 
nám ale bohatě vynahradila skutečnost, že děti ze souboru se 
samy dobře bavily, měly dobrý pocit z povedených vystoupení 
a nelitovaly půlroční pravidelné a náročné práce s přípravou. 
Bylo příjemné, že se souboru podařilo dvakrát za sebou 
naplnit DK Ralsko a že mezi diváky bylo mnoho bývalých 
„šlapoleťáků“, kteří se k nám hlásili a fandili nám. Spokojení 
mohou být i naši sponzoři, kteří nám pomáhají a my jsme jim 
za to vděčni. Prožili jsme celý týden v DK, kde nám pracovníci 
vytvořili příjemné podmínky a vycházeli nám ve všech našich 
požadavcích ochotně vstříc. Příkladná je i už letitá spolupráce 
s Mijanou, která nám dopravuje veškerý materiál do DK a zpět 
do školy. Poděkování patří i ředitelství naší ZŠ, že umožňuje 
na své půdě naši náročnou zájmovou činnost žáků a všemožně 
ji podporuje, Mitelu a Zpravodaji za propagaci naší činnosti. 
Výčet dobrých lidí  a spolupracovníků by byl hodně dlouhý, 
ale chci  ještě poděkovat těm, kteří se bezprostředně podíleli 
na realizaci projektu. Díky panu Budinskému za krásnou 
muziku a paní učitelce Eflerová, která nám moc pomohla 
zvládnout nácvik zpěvu i nahrávky playbacků, panu Kovářovi 
za nádherné fotografie, kosmetičkám E.Šturmové a J.Jarošové 
za líčení herců i kadeřnici, která je načesala, panu Šantorovi za 
úpravy kulis, L.Hynkovi za výrobu rekvizit, pěkné fotografie 
i celoroční organizační pomoc a J.Bobčíkové, bývalé člence 
souboru a mojí současné kolegyni, za velkou pomoc při všech 
činnostech souboru v letošním školním roce.
                                                                                                                                  

Mgr.Václav Barták, vedoucí DDS Šlapolet

Obě Hudrmanice řádily

Důraska si to užívala

Děkovačka
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Akce „Březen-měsíc internetu“
V době od 2.3 do 31.3. budou mít nově registrovaní čtenáři 
zdarma členský poplatek na 1 rok. 

Nová kniha, která vás zaujme
ARMÁDA V LIBERCI A LIBERECKÉM KRAJI 
Vladimír Novák

Publikace plk. Ing. Vladimíra Nováka Armáda
v Liberci a Libereckém kraji se vůbec poprvé zabývá 
podrobným pohledem na liberecký region z hlediska jeho 
vojenské důležitosti. Autor zaznamenává dějinné souvislosti 
válek 18. a 19. století a také postihuje strategický význam 
severočeského pohraničí v první polovině 20. století
v souvislosti s oběma světovými válkami. Kniha se pak 
zaměřuje především na historii a vývoj jednotlivých 
vojenských posádek, útvarů, zařízení a vojenských škol,
z nichž mnohé s transformací a profesionalizací Armády 
České republiky zanikly. Větší prostor je též věnován liberecké 
chemické jednotce, začleněné do jednotek NATO, které 
aktivně působí v oblastech současných válečných konfliktů.
K pochopení významu Liberce z hlediska moderního vojenství 
kniha Vladimíra Nováka bezesporu významně přispěje. 

Autor také představuje jednotlivé vojenské posádky, 
útvary, vojenská zařízení i vojenské školy regionu. Co se týče 
Českolipska, najdeme zde informace o Vojenské posádce 
v Mimoni, Zákupech, Hradčanech, Doksech, Stráži pod 
Ralskem, České Lípě i Mařenicích. Dozvíme se podrobnosti
o Výzkumném a zkušebním středisku v Doksech a Vojenském 
výcvikovém prostoru Mimoň.

Vydalo liberecké Nakladatelství 555.

Beseda 
s Mgr. Ladislavem Smejkalem z českolipského 
muzea, tentokrát na téma: „Mimoň za 
1.světové války aneb nejen o lidech na 
válečném pomníku“. 
V prostorách dětského oddělení ve středu 
25. března od 16,30 hodin.

Velká hlasovací akce - Kniha 
mého srdce 
 Česká televize připravuje ve spolupráci s Českým 
rozhlasem, Svazem českých knihkupců a nakladatelů  a s 
knihovnami ČR pořad „Kniha mého srdce“ (KMS), jehož 
cílem je nalézt nejoblíbenější knihu obyvatel České republiky. 
Jedná se o formát pořadu, který uvedla v roce 2003 britská BBC 
pod názvem „The Big Read“ (www.bbc.co.uk/bigread). Od 
dubna do října 2009 se uskuteční rozsáhlý cyklus televizních 
a rozhlasových pořadů, které budou provázet hlasování 
veřejnosti o nejoblíbenější knihu. V pořadech vystoupí řada 
známých herců, autorů, politiků, zpěváků a dalších osobností, 
které vyjádří svůj vztah k četbě i milovaných knihám. 
Cílem celé akce  není pouze hledání nejoblíbenější knihy, 
ale především široce pojatá popularizace četby, literatury, 
vydávání knih a také činnosti knihoven.
 Česká televize vydá ku příležitosti pořadu KMS 
anketní lístky, záložky a plakáty ve formátu A2, které budou 
ve spolupráci se SKIP a knihovnami distribuovány do co 
největšího počtu knihoven. Pořad KMS bude mít samostatnou 
webovou stránku, na které budou zveřejňovány aktuální 
informace, diskuse a multimediální pořady k jednotlivým 
knihám a autorům. Hlavními garanty za spolupráci s KMS 
budou vedle SKIP také Národní knihovna ČR, Městská 
knihovna v Praze a Knihovna J. Mahena v Brně a krajské 
knihovny. Otevře se také možnost spolupráce s regionálními 
redakcemi Českého rozhlasu.

I v naší knihovně a v infocentru budou od dubna propagační 
materiály a hlasovací lístky volně k dispozici!

 Veletrh dětské knihy v Liberci  
 Termín: 26. – 28. března 2009 
 Název: „Úspěšní čtou“ 
 Místo konání: liberecké výstaviště

Upozornění
Od 1. března končí pracoviště Czech POINT v městské 
knihovně. Výpisy z registrů bude nadále poskytovat 
infocentrum v Mírové ulici.

KRAJSKÁ VĚDECKÁ KNIHOVNA 
V LIBERCI

a TECHNICKÁ UNIVERZITA V LIBERCI

Vás zvou na mezinárodní vědeckou konferenci

  Současnost literatury 
pro děti a mládež

Konference se uskuteční 25. až 27. března 2009 v rámci
7. mezinárodního Veletrhu dětské knihy,  jenž se v téže 
době koná v Liberci. Hlavní téma konference vychází 
z motta veletrhu a dalšími chceme připomenout tvorbu dvou 
významných spisovatelů. 
Účastníci konference budou mít možnost se seznámit  se 
současnou literární tvorbou pro děti a mládež, zúčastnit se besed 
se spisovateli, ilustrátory a nakladateli a sledovat vyhlášení 
nominací na Zlatou stuhu. Jednacími jazyky jsou čeština a 
slovenština. Jednání 25.3.  bude věnováno knihovnickým 
příspěvkům a didaktice, 26.3. příspěvkům teoretickým. 
27.3. rezervujeme na fakultativní návštěvu veletrhu, Liberce
a okolí.    
Z jednání konference bude vydán sborník příspěvků, sborník 
z loňské konference dostanete na konferenci letošní. 

Aktualizované informace, program a nabídku ubytování 
najdete na www.kvkli.cz.
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Bouřlivý rok 1919 v Mimoni (II.)
  Vnitropolitická situace mladého československého státu 
byla v posledních týdnech roku 1918 nepředstavitelně složitá. 
Vládní moc v Čechách a na Moravě usilovala o získání 
kontroly nad pohraničním územím, zatímco na Slovensko 
vstoupila její autorita až v březnu roku 1919. 
     V Mimoni, tak jako v celém území mezi Labem a Ještědem, 
udržovali státní moc vojáci 18.pěšího pluku. Díky jejich 
tlaku, ve spojení s postupem dalších vojenských částí, se bez 
krveprolití a zbytečných zmatků zhroutila struktura provincie 
Deutschböhmen a její samozvaná vláda utekla z Liberce do 
Žitavy. V Mimoni samotné měla navrch vojenská rada, takže 
úkolem českých vojáků bylo ji odzbrojit. Vojenští navrátilci 
se svými samozvanými veliteli konali výpravy do okolních 
vesnic a snažili se rekvírovat zásoby potravin u rolníků. 
Samozřejmě někteří měli jisté skryté zásoby, ale většinou 
šlo o nuzné zásobení k vlastnímu přežití. Mezi městem
a venkovem rostlo silné napětí, protože vojáci si počínali 
značně nevybíravě. Ani odzbrojení navrátilců nebylo úplné. 
Mnoho zbraní mezi lidmi zůstalo. 
   Počátkem roku 1919 se vzpamatovali rolníci z celého 
Českolipska a začali vytvářet politickou strukturu Svazu 
rolníků (Bund der Landwirte). Do budoucna měla budovaná 
politická strana hájit zájmy zemědělského obyvatelstva. 
Hlavní slovo zde měli velcí sedláci. Československý stát 
narýsoval základní podobu pozemkové reformy a při 
jejím uskutečňování chtěli být přítomni  i drobní vlastníci 
v mimoňském okolí. V počátečním období formování této 
politické strany šlo pochopitelně i o sebeobranu rolnictva 
před loupeživými nájezdy vojenských rad. Jako celostátní 
organizace se Svaz rolníků ustavil 22.ledna 1920 v České 
Lípě. 
    Dne 4.března 1919 byly v Rakousku vyhlášeny volby, 
při nichž byly vyhrazeny mandáty i pro poslance z provincie 
Deutschböhmen. Československá vláda zakázala na území 
státu účast na těchto volbách. Německá levice i pravice se 
semkly v jeden šik a dovolávaly se práva na sebeurčení.
V některých městech došlo ke střetnutí s českými vojáky
a tekla i krev (Kadaň). V Mimoni byly protesty sice slovně 
silné, ale bez střetu se státní mocí. Zatímco měšťanské 
vrstvy viděly budoucnost v obnově starého Rakouska, 
tak radikální levice prosazovala plán spojení všech 
států německého jazyka, tedy i Čech, do „Republiky 
rad“, jak znělo dobové označení sovětového státu. Jen 
na připomenutí, ruské slovo sovět znamená česky rada. 
Sověty v Rusku se staly nástrojem diktatury proletariátu. 
     V Mimoni se hned v dubnu 1919 vytvořila dělnická rada 
jako jistý pokračovatel potlačené vojenské rady. Zatímco 
levicový list Vorwärts v Liberci o Mimoni vůbec nepsal, 
objevily se zprávy o zdejší dělnické radě v českých novinách 
a to konkrétně v kladenské Svobodě. V tomto městě vznikla 
dělnická rada pod přímým řízením lidí instruovaných 
právě vytvářenou Kominternou v Moskvě. Detektivové 
ministerstva vnitra v Praze si toho rychle povšimli
a zaměřili svou pozornost právě na Mimoň. Vznikla tak 
řada souborných situačních zpráv, do jejichž výtahů nahlížel

i prezident Masaryk. 
    Kladenské směrnice byly kolportovány po celých Čechách, 
ale právě v Mimoni se ujaly velmi rychle. Hospodářské 
zprávy z té doby uvádí, že většina průmyslu se ocitla v 
těžké poválečné krizi. Chyběly suroviny,  zvláště palivo, 
takže výroba dosahovala v průměru kolem 45% úrovně 
před první světovou válkou. Pochopitelně panovala velká 
nezaměstnanost. Z tohoto důvodu rostl radikalizmus, přičemž 
na různých demonstračních a bojových akcích se účastnilo 
velké  množství lidí. 
    Mimoňská okresní organizace sociální demokracie měla 
něco přes 1 200 členů, ale radikálové v ní získávali stále silnější 
pozice. Podle kladenských směrnic byly rady voleny dělníky 
podle předem stanoveného početního klíče a všichni pracující 
od 18 let měli zaručeno pasivní a aktivní volební právo. 
Vystupovaly jako kontrolní orgány v otázkách zásobování, 
měly kontrolovat a provádět úpravy mezd, pracovních smluv 
a přijímání a vyřizování objednávek. Kladenský program k 
tomu ještě uváděl vyvlastnění závodů, pozemkovou reformu 
a zrušení soukromých výsad a privilegií. Do čela mimoňské 
dělnické rady se postavil vojenský navrátilec Karel 
Schicketanz. V květnu a červnu 1919 se na mimoňském 
náměstí a v ulicích rozpoutala revoluční vřava.  

(pokračování příště)
                                     Ladislav Smejkal 

Jaké bylo v roce 2008 počasí? 
   Celkové množství srážek bylo 708,2 mm. Nejméně, 
rekordních pouhých 7,9 mm bylo v měsíci září a nejvíce v 
měsíci červenci 100,8 mm. Dá se říci, že počasí si dělá co 
chce, je to vše obráceně. Sněhu napadlo celkem 74 cm, což 
je velice málo. Poslední sníh byl 26.3 a první napadl  21.11. 
Největší rekordy ve srážkách: 25.června 32 mm, 13. července 
24,9 mm a nejvíce 42,3 mm 22. srpna.
   V zimních měsících se teplota pohybovala dosti vysoko, 
nejméně bylo pouhých - 8° C v prosinci. V lednu často pršelo, 
byly mlhy a inverze. Únor beze sněhu, deštivý. První bouřka 
byla 1. března,  vzápětí 2. března nejnižší teplota - 10°C. V 
měsíci dubnu byly často větry a nejvýše teplota stoupla na 
17 °C. Květen dosti suchý, srážky pouze 19,4 mm, teplo, 
slunečno, občas bouřky, nejvýše teploty do 23 °C. V červnu 
dost větrno, bouřky, vysoké teploty až 31 °C. Červenec 
byl velice slunečný, teploty začátkem a koncem měsíce se 
vyšplhaly na rekordních až 33°C. V měsíci srpnu teploty 
kolem 25 °C až 32°C, občas bouřky. Dne 18.8 bylo zatmění 
slunce mezi 16 až 17 hodinou, bylo to velmi zajímavé. 
Září byl nejsušší měsíc v roce. V měsíci říjnu byly nejvyšší 
teploty kolem 19 °C, ale také se objevil první mrazík - 19.10. 
bylo - 2 °C. V měsíci listopadu napadl  první sníh 21.11., 
mnoho dní v měsíci se objevuje smog, nejnižší teplota - 2 °C. 
V prosinci se teploty pohybovaly od - 8 °C do 8 °C. Vánoce 
byly beze sněhu.
 Záznamy z meteorolog. stanoviště J. Dobrovolné
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Zbraňová amnestie
 Policie v souvislosti s novelou zákona o zbraních 
č. 119/2002 Sb., upozorňuje občany, že součástí této novely 
zákona je i ustanovení o zániku trestnosti nedovoleného 
ozbrojování (dále tzv. zbraňová amnestie). Týká se osob, které 
bez povolení přechovávají zbraně kategorie A, B nebo C nebo 
hlavní části těchto zbraní, a které je ve lhůtě pro zánik trestnosti 
nedovoleného ozbrojování dobrovolně odevzdají policii. 
Zbraně kategorie A jsou např. vojenské zbraně, samočinné 
zbraně, zbraně kategorie B jsou např. krátké opakovací nebo 
samonabíjecí zbraně (pistole, revolvery) a zbraně kategorie C 
jsou např. brokovnice, malorážky nad 280 mm délky hlavně. 
 Lhůta pro zánik trestnosti nedovoleného ozbrojování 
je stanovena na dobu od 1. února 2009 do 31. července 2009. 
Zbraň lze předat do úschovy kterémukoliv útvaru policie. 
Policie osobě, která zbraň odevzdala do úschovy, vydá 
potvrzení      o převzetí zbraně do úschovy. Při převzetí zbraně 
nepožaduje podání vysvětlení o způsobu nabytí zbraně. 
 Odbor služby pro zbraně a bezpečnostní materiál 
krajského ředitelství policie po převzetí zbraně ověří, zda 
zbraň neprochází policejními informačními systémy, aby 
zjistila případného vlastníka zbraně, a vyhlásí pátrání po 
původu odevzdané zbraně. Poté zbraň předá ke kriminalistické 
expertíze k vyloučení podezření, že s touto zbraní byl
v minulosti spáchán trestný čin nebo přestupek. Jsou-li 
výsledky šetření negativní, považuje osobu, která zbraň 
odevzdala, za jejího vlastníka. Ten, kdo odevzdal zbraň, může 
za zákonných podmínek ve lhůtě do dvou měsíců ode dne 
jejího odevzdání do úschovy, požádat  o vydání příslušných 
dokladů opravňujících k jejich držení. 
 Zároveň občany upozorňujeme, že vstupuje v platnost 
povinnost požádat o vydání příslušného zbrojního průkazu 
nebo licence na signální zbraně pro použití nábojů ráže větší 
než 16 mm.

Výjezdy SDH Mimoň
V pátek 30.01.2009 kolem 21:04 hodin byla naše jednotka telefonicky informována o požáru zahradního domku v obci 

Noviny pod Ralskem. Jednotky vyjela s CAS 24/Š 706 RTHP a s CAS 32/Tatra 148 v celkovém počtu 2+4. Při příjezdu na místo 
zde zasahovala jednotka HZS z Jablonného v Podještědí. Byl použit proud „C“ a prováděli se dohašovací práce. Na pomoc 
přijela jednotka z Brniště. Po likvidaci požáru se jednotka vrátila na základnu. Foto se připravuje.

19.01.2009 byl minutu před půlnocí vyhlášen požární poplach. Po informaci operačního důstojníka z HZS Česká 
Lípa, jsme byli vysláni k dalšímu požáru komína. V tomto případě se jednalo o rodinný dům v Nádražní ulici   v Mimoni. 
Jednotka vyjela s CAS 24/Š 706 RTHP v počtu 1+7. Na místě zásahu byl proveden průzkum. Komín byl pročištěn a kotel vybrán
a odstaven. Po vychladnutí topného tělesa se jednotka vrátila zpět na základnu. Ve všech třech výjezdech byl nařízen zákaz topení 
do opětovné kontroly komínových těles a příslušenství kominickou firmou.

V pondělí 12.01.2009 v 18:47 hodin byl na stanici hasičů nahlášen požár komína rodinného domu ve Hvězdovské ulici 
v Mimoni. Jednotka vyjela neprodleně po nahlášení s CAS 24/Š 706 RTHP v počtu 1+6. Na místě zásahu se provedl průzkum, 
kterým byl zjištěn požár sazí v polovině komínového tělesa. K místu zásahu se dostavili hasiči z HZS Jablonné v Podještědí, 
hlídka městské policie z Mimoně a státní policie Mimoň. Komínové těleso bylo vyčištěno vymetací koulí a kotel byl odstaven 

Dejte si pozor na podvodníky
 V souvislosti s reklamní kampaní „Orion - Hvězdná 
soutěž 2009“, která probíhá v České republice od 2. února 
do 27. března letošního roku, oslovují policisté veřejnost
s informacemi, které by měly zamezit tomu, aby se účastníci 
soutěže nestali obětmi podvodníků. Zkušenosti z minulých let 
s touto reklamní kampaní varují před podvodně jednajícími 
osobami, které právě v průběhu této akce zneužívaly 
důvěřivosti občanů toužících po výhře v soutěži a následně je 
okrádaly o majetek. Někteří podvodníci se totiž vydávali za 
pracovníky týmu „Orion“, nechali se pozvat do domácností 
zejména  seniorů nebo  osaměle žijících osob a potom je 
okradli  o finanční prostředky. Pořadatel soutěže proto  poskytl 
policistům a veřejnosti základní údaje o pravidlech soutěže, 
aby k záměně podvodníků za skutečné pracovníky týmu 
„Orion“ nedocházelo.
 Scénář soutěže má následující pravidla. Návštěva 
týmu „Orion“ probíhá v domácnostech pouze v pracovních 
dnech v čase od 17.00 do 21.00 hodin, nikdy ne o víkendu. 
Výhra je vždy upravena písemnou formou a finanční prostředky 
jsou v každém případě vypláceny formou bankovního 
převodu. Oficiální „Orion“ tým je v období od 2. do 27. února 
2009 čtyřčlenný a v termínu od 2. do 27. března 2009 bude 
dvoučlenný. Pracovníci jsou oblečeni do modrého obleku
s logem „Orion“. Tým zásadně používá vozidlo výrobní značky 
Opel v modré barvě označené  výrazným logem „Orion“
a symboly hry „Orion - Hvězdná soutěž“. Členy týmu doprovází 
moderátor pan Michal Jagelka. V případě pochybností
o pravosti týmu „Orion“ je možné si údaje k jeho identifikaci 
ověřit na telefonním čísle 607 939 937. Při podezření na 
podvodné jednání podezřelých osob kontaktujte  linku 158.

 por. Bc. Ivana Baláková
Preventivně informační skupina Policie ČR - Česká Lípa

Generali Pojišťovna a.s. , 
agenturní kancelář Mimoň

přijímá nové spolupracovníky.
Staňte se i Vy členy našeho obchodního týmu!

Více informací získáte na telefonním čísle: 777 239 729, 
p. Adriána Pazinková – vedoucí agentury.

z provozu. Po částečném vychladnutí se jednotka vrátila zpět 
na základnu.

Dne 03.01.2009 ve 20:30 hodin vyjela jednotka se 
dvěmi CAS 32/Tatra 148 v celkovém počtu 2+8, k zahoření sazí 
v komíně do ulice Eliášová v Mimoni. Při příjezdu k místu 
události bylo průzkumem zjištěno silné zahoření sazí
v komínovém tělese. Ihned se provedlo vyčištění komína, 
vybrání a uzavření veškerých průduchů kotle. Jako posila 
přijela jednotka HZS Jablonné v Podještědí.
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Městské centrum opuscard
 

Město Česká Lípa pro veřejnost otevřelo 23. února v Žižkově ulici č.p. 231 (v přízemí) nové Městské centrum opuscard.  Město 
Česká Lípa chce tímto krokem soustředit na jedno místo vydávání a nabíjení těchto karet. Zároveň zde bude sídlit také informační 
středisko dopravce městské autobusové dopravy, tj. ČSAD Semily, a.s. Otevření tohoto centra je možné vnímat jako další posun 
v poskytování kvalitních služeb v MAD a současně posunuje Českou Lípu k integrované dopravě Libereckého kraje (IDOL).
Co je to opuscard?
Jedná se o bezkontaktní čipovou kartu, jejímž cílem je sjednocení několika karetních systému dopravců v Libereckém kraji v 
kartu jedinou. Karta bude multifunkční a její hlavní využití bude zejména v dopravě jako média, které nese integrovanou jízdenku. 
Dále pak bude možné na kartu nahrát další aplikace (stravovací systémy, vstupy apod.), nebo využívat benefičního programu.  

Reakce na lednový článek „Čí hovínko?“
Dobrý den, chtěla bych reagovat na článek Čí je to hovínko od paní Herákové. Dotklo se mně, že v článku jmenuje mého psa 
a křivě obviňuje, že kalí na trávníku okolo jejího bydliště. Myslím si, že platíme městu velký poplatek za psa, aby mělo na 
rozmístění odpadkových košů na výkaly, na celé Letné jsou 2. Proto je to hlavně problém města a myslím si, že nikdo nebude 
běhat po celém sídlišti, aby našel koš. Také bych chtěla paní Herákovou upozornit na to, že, já se svým psem odcházím ráno a 
vracím se večer a až mně chytne u toho, že můj pes kalí na trávník a já to neuklidím, tak prosím, ale takto je to křivé nařčení. 

Chudobová Simona  

Recyklohraní stále probíhá
 Do recyklování se pustili nejen děti a rodiče ze 
ZŠP, ale i veřejnost. Sbírají se vysloužilé baterie a nefunkční 
elektrospotřebiče, které si firmy EKOBAT a EKO-KOM  
odvážejí  ve speciálních nádobách k recyklaci.  Škole pak na 
soutěžním účtu přibývají body, a to podle váhy nasbíraného 
recyklátu. V současné době máme 1250 bodů. Ve sběru budeme 
pokračovat. Za získané body si můžeme vybrat z nabídky, 
kterou pro nás připravily firmy ASEKOL, ECOBAT, EKO-
KOM, které jsou iniciátory recyklačního programu pro školy.
 Mimo recyklačního programu sbíráme papír, 
tvrdé pečivo, na podzim žaludy a kaštany lesní zvěři. Letos 
se zapojíme do programu ŠKOLA PRO UDRŽITELNý 
ŽIVOT nadace PARTNERSTVí. V projektu se zaměříme na  
prostor před školou, který bychom chtěli upravit pro školáky
i širokou veřejnost. Navrhujeme umístění informační tabule, 
která připomene historii sídliště Letná a samotné budovy 
školy. Plánujeme také úpravu zeleně, výsadbu keřů a stromů. 
Neopomeneme ani na příjemné posezení a udržování čistoty
a pořádku v blízkém okolí.
 Všem, kteří nám pomáhají sbírat nepotřebné 
elektrospotřebiče a baterie děkujeme a věříme, že s námi 
budete i nadále soutěžit. Sběr můžete nosit na ZŠP Letná 
každý všední den od 7:30 do 15:30. Případné informace podá 
Bc. Tomanová – ekologický koordinátor školy.

J. Tomanová

Co je Městské centrum opuscard? 
 

Kontaktní místo, kde je možné: vyzvednout, vyplnit a 
odevzdat žádost o opuscard, vyzvednout kartu s nahranou 
dopravní aplikací, nabít kartu, získat informace o opuscard, 
vyměnit kartu, uplatnit reklamaci, získat informace o MAD 
v Č. Lípě, integrovaném dopravním systému Libereckého 
kraje IDOL, nebo jiné informace o veřejné dopravě.  

 Pondělí  8:30 – 12:00  13:00 – 17:00 
 Úterý  9:00 – 12:00  13:00 – 17:00 
 Středa  8:30 – 12:00  13:00 – 17:00 
 Čtvrtek  9:00 – 12:00  13:00 – 17:00 
 Pátek  8:30 – 12:00  13:00 – 15:00 

Provozní hodiny Městského centra opuscard: 
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Nabídka poradenství v náročné 
životní situaci 

Psychologické poradenství ve složité životní situaci 
nebo v osobní krizi poskytuje Poradna pro rodinu, manželství 
a mezilidské vztahy v České Lípě, Konopeova 812. Kontakt 
pro smluvení osobní schůzky - tel. 487 853 203, mobil 607 862 
086, e-mail: poradnacl@centrum.cz. Linka důvěry Liberec – 
485 177 177  nonstop.  
V čem Vám můžeme pomoci?

Pracovníci poradny pomáhají hledat řešení lidem 
v obtížných životních situacích. Poskytují odbornou radu 
a lidskou účast v otázkách osobnostních, vztahových, 
výchovných a sociálně právních i např. při ztrátě zaměstnání. 
 Jak to v poradně probíhá?

První návštěvě říkáme vstupní pohovor. Tento rozhovor 
vede sociální pracovnice nebo poradce. Jeho účelem je poznat 
Vaší situaci, pojmenovat problém a domluvit se na konkrétním 
cíli spolupráce. V závěru rozhovoru si domluvíte termín další 
konzultace u pracovníka poradny, který Vám na základě 
své odbornosti může nejlépe pomoci. Vstupní rozhovor trvá 
obvykle 45 – 60 minut.
 Jakou formu spolupráce Vám můžeme nabídnout?

Individuální – tj. klient a poradce 
Párová – tj. pár a 1-2 poradci
Rodinná – tj. rodina a 1-2 poradci
Skupinová – 10 – 12 klientů a 2 poradci
Vhodný způsob práce Vám navrhne sociální pracovnice 

nebo Váš poradce při vstupním rozhovoru. Záleží také na vás, 
kterému způsobu dáte přednost.
S jakými odborníky se v poradně setkáte? 
Manželský a rodinný poradce, psycholog, speciální pedagog, 
sociální pracovnice 
Dále je důležité vědět, že:

Služby poradny jsou poskytovány zdarma a mohou mít 
anonymní charakter. Veškeré údaje o klientech jsou důvěrné.

Více informací na http://www.poradnacl.cz/

Jak je to s poplatky 
v českolipské nemocnici 
(26.01.2009)
Vážení pacienti! 
Poskytujeme Vám informace o možnosti hrazení regulačních 
poplatků Libereckým krajem. S účinností od 1. února 2009 
Vám Liberecký kraj nabízí možnost převzetí Vašeho zákonného 
závazku hradit regulační poplatek v Nemocnici s poliklinikou 
Česká Lípa, a. s., který jste povinni zde uhradit po ošetření, po 
ukončení hospitalizace nebo při úhradě poplatku za položku 
na receptu u léků, které dostanete v naší ústavní lékárně.
K tomu, aby Liberecký kraj mohl za Vás, pacienty (pojištěnce), 
příslušný regulační poplatek v zákonem stanoveném rozsahu 
uhradit, je nutno, abyste podepsali prohlášení, ve kterém:
- uznáte svůj závazek uhradit nemocnici regulační poplatek,  
- vyslovíte souhlas s tím, že místo Vás uhradí regulační 
poplatek Liberecký kraj,
- vezmete na vědomí, že uhrazením regulačního poplatku 
Libereckým krajem Vám vzniká tzv. jiný majetkový prospěch, 

BEZPLATNÉ POJISTNÉ PLÁNOVÁNÍ 
VAŠICH SMLUV (různé)

Nabízíme Vám bezplatné poradenství v oblasti pojišťovnictví 
– kontrola poj. smluv, redukce placení poj. smluv, vysvětlení 
odborných termínů, pomoc v orientaci atd..
To vše po domluvě u nás na agenturní kanceláři 
GENERALI POJ. a.s.,  Mírová 108, MIMOŇ -  tel. č: 774 
939 729

Adriána Pazinková – tel.: 777 239 729
Ing. Hana Křemenová – tel.:  606 550 037

Zbyněk Čepela – tel.: 728 561 094
Karel Lohr – tel.: 775 239 729

který se může danit,
- vyslovíte souhlas se zpracováním osobních údajů 
Libereckým krajem za účelem úhrady regulačního poplatku.  

 Upozornění: 
V souvislosti s úhradou regulačního poplatku za 

pacienty (pojištěnce) Libereckým krajem považujeme za 
nutné Vás upozornit na skutečnost, že pokud přesáhne výše 
regulačního poplatku, který bude uhrazen, hodnotu 3 000,- Kč 
za období od 1.1. do 31.12., pak Vám vzniká dle zákona č. 
357/1992 Sb., o dani dědické, dani darovací a dani z převodu 
nemovitostí, v platném znění, povinnost podat příslušnému 
finančnímu úřadu daňové přiznání a uhradit příslušnou daň. 

Dále upozorňujeme na to, že Liberecký kraj v souladu 
se zákonem č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o 
změně některých zákonů, v platném znění, bude zpracovávat 
osobní údaje pacientů (pojištěnců) pouze za účelem úhrady 
regulačních poplatků, a bude je uchovávat v písemné podobě. 

Vedení Libereckého kraje

Pro výdej receptů bez regulačních poplatků je nutné 
nejprve vyplnit PROHLÁŠENÍ.
Kde? V přízemí polikliniky u INFORMACí.

Teprve s tímto PROHLÁŠENíM nebudou poplatky 
účtovány Vám, ale Libereckému kraji!
PROHLÁŠENí vyplní:
1) osobně pacient
2) rodiče za děti.
3) Když chcete léky pro jinou osobu, vyzvedněte si pro 
ni PROHLÁŠENí. U INFORMACí. Po vyplnění se opět 
vraťte na INFORMACE.

Informace pro cizince
Česká republika nabízí pomoc při návratu cizinců, pobývajících 
legálně na území ČR, kteří nejsou schopni hradit náklady na 
cestu z vlastních prostředků. Od 16. února 2009 se mohou 
zájemci v okrese Česká Lípa obrátit na Inspektorát cizinecké 
policie, detašované pracoviště Česká Lípa, ul. Paní Zdislavy 
299/3. Projekt je určený pro prvních 2 000 zájemců. Více 
informací na Informační lince 974 832 421 (pondělí-pátek od 
9 do 15 hodin).
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Tip na výlet
Valdštejnský okruh
Bělá pod Bezdězem – Březinka – Valdštejnský les – Valdštejnsko – 
Bělá pod Bezdězem (11 km, pěší výlet)
Výlet začíná na náměstí v Bělé pod Bezdězem, kde můžeme obdivovat Českou 
bránu, která je jedním z mála pozůstatků bývalého opevnění ze 14. století. Nad ní 
se vypíná 14 metrů vysoká věž. Z náměstí se vydáme po zelené turistické značce, 
která nás dovede do Valdštejnského lesa. Na rozcestí U studánky pokračujeme 
po žluté značce do Koňského dolu u Březinky. V Březince se nachází vesnická 
památková zóna s roubenými statky s empírovými štíty. Odtud mírným stoupáním 
dojdeme po modré turistické značce k Valdštejnsku Jedná se o zajímavé místo 
uprostřed lesů, kde nechal roku 1725 hrabě Valdštejn postavit 6 barokních pavilonů 
na odpočinek při lovu. Dochovaly se pouze dva, z nichž jeden slouží jako myslivna. 
Areál střeží sochy granátníků z doby kolem roku 1760 ve valdštejnských barvách 
– modré a žluté. Zpět do Bělé pod Bezdězem se vracíme po zelené turistické 
značce, tzv. Bělské cestě.
Ve městě můžeme navštívit také zámek Bělá pod Bezdězem. Bělský zámek byl 
postaven na místě původní tvrze v letech 1582 – 1615. Koncem 17. století byl 
barokně upraven. V 19. století byla na zámku proslulá vyšší lesnická škola, na 
které učil dr. Emanuel Purkyně, syn J. E. Purkyně. V roce 1941 byly na zámek 

Okolní akce

přeneseny muzejní sbírky z nedalekého augustiánského kláštera. Dnes je na zámku stálá expozice historie Pobezdězí. Expozice 
zahrnuje především prehistorii a historii regionu. Pravidelně se zde konají tématické výstavy, ukázky z depozitáře muzea
a krátkodobé výstavy výtvarného umění. 

               (IC)

Jarní taneční zábava
Město Dubá pořádá Jarní taneční zábavu. Hraje: Vratislav 
Bretšnajdr. Zábava se koná v restauraci V zákrutě v Dubé dne 
21. března 2009 od 20,00 hod. Vstupné: 100,- Kč. BOHATÁ 
TOMBOLA.

PŘÍHODY VČELÍCH 
MEDVÍDKŮ
21.3.09 v Domě kultury Crystal v České Lípě od 15,00 hod. 
Konečně i na divadelní scéně ožívá tento mimořádně povedený 
Večerníček. Zazní všechny známé písničky jako například “Na 
políčku v jetelíčku“, “Tam, kde v noci jasně svítí světlušky“, 
“Přátelé chvátám“ atd.. Skladatel Petr Skoumal, kromě 
známých písní, vytvořil i nové doprovodné melodie. Divadlo 
Věž Brno.

Majda s Františkem na cestách
22.3.2009 od 10.30 hod v KD U Jezera ve Stráži pod 
Ralskem. Prodej vstupenek na informačním centru 
ve Stráži pod Ralskem. Cena: 135-145 Kč. Kontakt:                                                                                     
infocentrum@strazpr.cz, tel. 487 523 135.

CHINASKI AUTOPOHÁDKY 
+ unplugged koncert. 26.3.09 v Domě kultury Crystal v České 
Lípě. Výjimečný koncert jedné z nekopu-lárnějších českých 
kapel současnosti. Předprodej od 2. 2. 2009 od 15 hodin. 
Platnost rezervovaných vstupenek platí 5 dnů od rezervace. 
Vstupné: 350,-kč. Začátek představení: 19.30 hodin.

8. ročník Běhu městem 
Jablonné v Podještědí
Sportovní klub ZŠ Jablonné v Podještědí, o.s. a Město Jablonné 
v Podještědí pořádají v neděli 29. března 2009 od 10.00 hod. 
Běh městem. Místo konání: start a cíl na náměstí před radnicí 
v Jablonném v Podj. Prezentace: od 8.30 hod. před radnicí, 
v případě špatného počasí v prostorách MÚ. Informace: Petr 
Kopřiva, Okružní 285, 471 25 Jablonné v Podještědí, www.
atletikajvp.com,         e – mail: ucebna.zsjvp@quick.cz,  tel. 
487762544.

Po plastice pípl
Zábavný pořad, ve kterém se diváci budou moci opět 
setkat s jedinečným a nezaměnitelným humorem Zdeňka 
Izera. Jako vždy přijdou na řadu oblíbené parodie  
televizních pořadů, zábavných soutěží a imitování celé 
řady populárních českých i zahraničních zpěváků a 
zpěvaček. Vše v živém podání bez jakéhokoliv playbacku 
doplněné nejrůznějšími zábavnými kostýmy a převleky.  
Hrají: Zdeněk Izer, Petr Freund. Představení proběhne 
v Městském divadle v Novém Boru 30. března 2009 od 19,00 
hod. Více na: http://www.kulturanb.cz/divadlo/

Velikonoce na Vísecké rychtě 
4. 4. 2009 od 10.00 do 16.00 hod. Velikonoční zvyky a obyčeje 
na Vísecké rychtě v Kravařích můžete shlédnout vždy v sobotu 
před květnou nedělí. Bližší informace p. Slabý tel. 487 868 
296, nebo na www.muzeum.clnet.cz



SPORT

-16- =BŘEZEN 2009

Akce občanského sdružení Tour de Ralsko: 
Všichni budou vítáni!
         Pro rok 2009 přichystali členové mimoňského obč.sdružení Tour de Ralsko hned několik rekreačně-sportovních akcí, na 
které si Vás tímto článkem dovolujeme pozvat. Na své si přijdou již tradičně zejména příznivci cyklistiky, plážového volejbalu, 
petanque, plážového fotbalu, venkovního stolního tenisu a v neposlední řadě novinkou bude otevření tenisových kurtů v Mimoni 
na Letné. Kurty totiž získaly nového majitele a budou se rekonstruovat vč.nového antukového povrchu, klubovny, parkoviště
a v budoucnosti i vily, která by měla v Mimoni a okolí rozšířit nabídku volnočasových služeb a ubytovacích kapacit.
         K první plánované akci se vyjadřuje ředitel Tomáš Ryvola: „Letos jsme se rozhodli pokračovat s naším tradičním jarním 
podnikem, již pátým ročníkem,  Tour de Ralsko 5 a spojit všechny kategorie (veřejnost,školy a firmy) do jednoho dne : 25.4.09 
s tím, že jednou z pořadatelských novinek bude měření čipovým systémem. Závod by měl být kilometrově kratší než v předchozích 
letech a dvouetapový s obědem, startem i cílem v Mimoni na tenis.kurtech. Určitě však chceme zachovat i na velkém závodě 
rekreační rodinnou atmosférou (jen vybrané časovky se závodí s koly typu MTB + TREK), která je tak  typická pro náš závod
a odlišující se od ostatních závodů.“
         „Kola však nejsou jedinou prioritou pořadatelského a realizačního týmu naší organizace, ba naopak“, zdůrazňuje sportovní 
manažer sdružení a nově i tenisového klubu Mimoň, Mgr. Jaroslav Frei. „Jelikož se po 2 letech konečně podařilo tenisové kurty 
získat a majitel je našim aktivitám velmi nakloněn, bude část naší energie určitě plynout právě k tenisu (správcovství tenisových 
kurtů,  tenisová škola, kempy,  turnaje), nicméně např. naše úspěšná BEACH ACTION SERIE nezůstane v pozadí a pro velký 
úspěch  je  letos přesunuta a  rozšířena do Prahy, Liberce, Ústí n.Labem,  kde využijeme o květnových nedělích hřišť  zejména 
na vysokých školách, ale v regionu ji zachováme opět na koupališti v Dubici u České Lípy v sobotu 28.6. Kromě toho máme 
rozjednáno několik akcí šitých na míru. Za zmínku stojí i 2 kvalifikační turnaje na MČR v pláž.kopané, tzv. BEACH SOCCER, 
které se uskuteční o víkendu 4.a 5.7.v novém beach areálu v Praze na Ládví a tentýž víkend i na Máchově jezeře. Rád bych se 
ještě vrátil k tenisu a dodal, že otevření kurtů pro veřejnost a gymnázium je plánováno nejpozději na květen.“
          Závěr článku patří přání „Sportu zdar, hojnou účast, dobré počasí“ a poděkování partnerům, kteří s námi jsou i v době 
krize (Autoškola ARCHA, Milan Picek a Kateřina Brettová, Město Mimoň a další obce, DPA s r.o. Česká Lípa, Českomoravská 
stavební spořitelna – p. Křížek Česká Lípa, Lékárna u Salvátora, Cukrárna DANA, Jan Oswald - topenářství, VARTA Česká 
Lípa, Hervis Sports Česká Lípa+Liberec, VOLKSBANK Brno, COMPAG- Technické Služby Mimoň, SPORTGAMES WIN a.s., 
Česká spořitelna, ČSOB-Poštovní spořitelna, Obchodní služby Pánek, OVB AllFinanz P.Saic Česká Lípa, Manželé Rakušanovi, 
Petr Jiskra- Mimoň.net, Elektroslužby Nekola Velký Grunov, www.mimon.cz, www.mitel-tv.cz,  aj. (platní v době uzávěrky )
          Více informací o našich akcích a přihlášky na www.tourderalsko.cz, info@tourderalsko.cz , tel.:+420723947206.

Agility kurzy pro začátečníky
 Od roku 2009 se chystáme pořádat kurzy pro začátečníky.  Kurzy budou probíhat na jaře a na 
podzim. Kurz bude obsahovat 10 lekcí, 1 lekce týdně. Na jaře budou kurzy začínat v březnu
a podzimní kurzy budou začínat v srpnu. První lekce bude dne 22.3.2009 od 14:00hod. 
Tato první lekce bude zdarma, zbylých devět lekcí bude za 500,-Kč. Na první lekci 
se dovíte, co to agility je, jak budou probíhat tréninky, atd. V průběhu kurzu budete 
také seznámeni s překonáváním různých překážek a vedením psa na parkuru.
Do kurzu mohou přijít všichni, kdo chtějí pejska naučit novým věcem, zaplnit volný čas se 
svým čtyřnohým kamarádem nebo se jen tak pobavit. Pejsek by měl zvládat přivolání!
Co si vzít s sebou na první lekci: pejska, nejoblíbenější pamlsky nebo hračku, kterou má pejsek 
rád, misku na vodu, vodítko
Další informace...
Hodiny zrušené instruktorem či nekonané z důvodu nepříznivého počasí budou nahrazeny.
O zrušení výcviku budete informováni nejméně dvě hodiny před započetím výcvikové lekce. 
V případě nejasností kontaktujte telefonicky svého instruktora. Nemůžete-li se na výcvik dostavit, omluvte se vždy svému 
instruktorovi a to buď telefonátem nebo formou SMS, pokud možno nejméně hodinu před zahájením výcviku. Tři neomluvené 
hodiny jsou považovány za nezájem o výcvik a účastník bude vyřazen z kurzu, bez nároku na jeho dokončení. V případě 
zdravotní indispozice psovoda či psa vzniklé v průběhu kurzu je možná individuální domluva.
Dotazy, přihášky, kontakt
Přihlášky můžete zasílat na e-mail agikurzy@seznam.cz nebo je přinést až na první lekci, rozhodně není podmínkou dávat 
přihlášky na první lekci, protože někteří třeba nevědí, co můžou od agility čekat, přihlášky budu dávat i na lekcích. 
Kontaktní osoba: Tereza Kalvová, tel. číslo: 724 723 846

http://www.agilitymimon.estranky.cz/
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Archa, s.r.o. Mimoň nabízí:
Výcvik řidičů sk. B, C, T, A .

- Výcvik sk. B dle zákona 247/ 2000 Sb.: 
  28 hod. jízd (1hod. /45min.)
  9 hod. konzultací teorie
  2 hod. praktické údržby
  4 hod. zdravotní přípravy

Počty hodin jsou minimální, zákonem dané, 
žadatel si za příplatek může neomezený počet 
připlatit. Cena 8000,- Kč, možnost splátek. Žáci 
Gymnázia Mimoň a učiliště v Doksech mají slevu 
7%.

Více na www.archa.biz
nebo na 777864859 (p. Jaroslav Mrtka)

Jazykový kurz angličtiny, 

2200,- za pololetí ( 30 vyučovacích hodin).

Prodej slepiček
Drůbež Červený Hrádek, firma Dráb, 
opět prodává slepičky snáškového materialu Hisex 
hnědý a Dominant  žíhaný, kropenatý, černý a modrý. 
Stáří slepiček: 14-17 týdnů; začátek snášky:  konec 
března, začátek dubna. Cena: 128 – 148 Kč/ks dle stáří. 
Tradice chovu – 14 let prodejů bez jediné reklamace.
Prodej se uskuteční: V Mimoni – v neděli dne
15. března 2009 u čerp. stanice Benzina – v 15,15 hod. 
Případné bližší informace tel.: 728 605 840, 415 740 719, 
728 165 166 
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TS Shareefa - tance Orientu, Afro, Arabske 
flamenco
Ml. Boleslav – www.moveenergy.cz – Nám. Míru 27
Od března pondělky 17h. Orient. tance začátečnice, 
18. a19h. pokročilé Orient, 20h. arabské flamenco. 
Od března čtvrtky 20h. arabské flamenco. Pátky 15h. 
děti, 17h. Afro s bubeníkem, 18h. Orient. 
Úterky Mn. Hradiště 18h. pokročilé tanečnice. 
Středy v Kněžmostě, děti i dospělé tanečnice.  
Čtvrtky v Bělé p. B. RC Kaštan, 17h. Orient tanec

4.4. Flamenco - seminář v Ml. Boleslavi od 13h.
Pozvánka: Jarní ORIENT PARTY   
„ Síla dne a Síla noci dne 4.4. od 19h. 
V Kosmonosech -Mladé Boleslavi. Vystoupení i diskotéka. 
Taneční vystoupení skupin: Shareefa, Wardah el-Shareef 
(1.místo na soutěži v Káhiře listopad 2008), TS Caravana 
Janika a Jannah, Zeina, Warda, Fatima, Lenka, Amal, 
Layala, Shahrazad amea-re (děti), Belly dance Vlkava 
(dospělí). Taneční orientální diskotéka. Bazar kostýmů, 
propriet, šperky na prodej!
Taneční víkend 12. - 14.6.2009 Staré Splavy
Tance, bubnování, relax, masáže.
ORIENT GALA SHOW
 Ml. Boleslav, Kulturní dům, 19.6.2009 

Rezervace míst a informace: 606 283 703
www.arkady.cz/shareefa

TOTÁLNÍ VÝPRODEJ ZBOŽÍ
Zahrádkáři!

- folie, plachty, hnojiva na zahradu, nářadí a násady 
- montérky, holinky
- konve, substrát, květináče – velký výběr

LIDOVÉ CENY, RUŠENÍ PRODEJNY,
PROVOZ DO 30.3.2009!!!!

Bývalá agrouhlenka – ve statku, tel.: 602 707 622

Řádková inzerce
Prodám sbírku pivních tácků budovanou v 
letech 1960 - 2007. Jedná se o 288 tuzemských a 
123 zahraničních (Polsko, Německo, Rakousko, 
Itálie) kusů. Prodám nejvyšší nabídce, min. cena 
1000,- Kč. Tel.: 607 538 152

Koupím Š Felicia 1,3 udržovanou, nebouranou, 
nej. od 1.majitele. Tel.: 607 639 617
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Vydává jako měsíčník Město Mimoň
Mírová 120, 471 24, tel. 487 805 001, IČO 260 746
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Ročník XXXI, č. 3, poř. číslo 261/2009 - březen
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Cena: 5,- Kč.
Registrační číslo: MK ČR E 12212
Šéfredaktorka: Ing. Helena Jakešová,
knihovna@mestomimon.cz, tel.: 487 805 003
Redakční rada: Mgr. Ilona Zavřelová, Mgr. Václav Konopiský,
Pavlína Pelcová, Petr Slavík. Redakce si vyhrazuje 
právo zaslané příspěvky zkrátit či upravit.
Tisk: Tiskárna Bor, s.r.o., Nový Bor
Adresa pro poslání příspěvků do MZ:
infocentrum@mestomimon.cz
Pozor: Všechny zasílané příspěvky musí obsahovat jméno,
příjmení, adresu a příp. telefon autora příspěvku a musí být
podepsány (na žádost nebude zveřejněno).

Uzávěrka pro zasílání příspěvků 
do dubnového (velikonočního)

čísla je 18.března 2009!

             Inzerujte u nás
Za tuto službu zaplatíte:
Celá stránka         .......................................................    1300 Kč
1/2 stránky            .......................................................    800 Kč
1/4 stránky            .......................................................    500 Kč
1/8 stránky            ........................................................   300 Kč
Celá stránka barevně      ...........................................  2.200 Kč
1/2 stránky barevně         ...........................................  1.500 Kč

kupon k  podání jednoho bezplatného soukromého inzerátu
VYSTŘIHNĚTE A ZAŠLETE NA ADRESU

Městský úřad, Mírová ulice 120, 471 24 Mimoň, nebo vhoďte do schránky
MIMOŇSKÉHO ZPRAVODAJE na budově Městského úřadu v Mimoni

PRODEJ KOUPĚ RŮZNÉ

Text:

Telefon nebo adresa:

Tuto část vyplňte, prosím, rovněž. NEBUDE otištěna, ale vyžaduje to tiskový zákon!

Jméno:
Telefon:
Adresa:

Podpis:

Karatisté SSC Č. Lípa a Mimoň opět úspěšní na Otevřeném 
mistrovství ČR v Děčíně 
Znovu se potvrdilo, že dobrá příprava zaručuje úspěch. Na Otevřeném 
mistrovství ČR v Děčíně 31.1.2009, kterého jsme se zúčastnili, jsme dosáhli 
i na stupně vítězů. Medaile si odnesli i nejmladší závodníci týmu a měli 
z nich opravdu radost. Všichni závodníci se snažili a dobře reprezentovali 
jak oddíl, tak i své město. Výsledky, kterých jsme dosáhli, mluví samy za 
sebe:
1. místo Jan a Jiří Pěnkavovi - Modelové situace dorost
1. místo Jan a Jiří Pěnkavovi - DUO dorost
3. místo Markéta Barešová a Denisa Nováková - DUO dorost
3. místo Ondřej Černý a Petr Šnajdr - DUO starší žáci
2. místo Jan Pěnkava, Jiří Pěnkava, Rudolf Heglas - kata tým  dorost + 
muži 
3. místo Ondřej Černý, Petr Šnajdr, Štěpán Zavadil - kata tým  starší žáci 
3. místo Jiří Pěnkava - kata jednotlivci dorost 
3. místo Kateřina Ištoková - kata jednotlivci mladší žákyně 
3. místo Jana Doubková - kata jednotlivci starší žákyně 
3. místo Petr Šnajdr - kata jednotlivci starší žáci 
3. místo Denisa Nováková - kata jednotlivci starší žákyně 
S dosaženými  výsledky byli spokojeni také oba trenéři SSC Milan Kristl 
a Josef Polák.

                Za SSC Česká Lípa a Mimoň Renata Kristová

Kata tým karate SSC Mimoň a Česká Lípa byl v anketě o nejlepšího sportovce  vyhodnocen na třetím místě a to jmenovitě Jan 
a Jiří Pěnkavovi a Rudolf Heglas společně s trenéry Milanem Kristlem a  Josefem Polákem  v České Lípě v kulturním domě 
Crystal dne 19.1.2009.


